
ATA DA 1a (PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE PARA CONCEDER TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO NOVA MAMORENSE AOS ILUSTRÍSSIMOS 
SENHORES WELISON NUNES DA SILVA, O ILUSTRÍSSIMO SENHOR 
CLAUDIONOR LEMES DA ROCHA E A ILUSTRÍSSIMA SENHORA SILVIA 

CRISTINA AMANCIO CHAGAS.

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MAMORÉ

PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

no Plenário nas dependências da Câmara Municipal, localizada à Avenida 
Dezidério Domingos Lopes, n° 3040, Bairro João Francisco Clímaco, realizou- 

se a 1a (primeira) Sessão Solene da Câmara Municipal de Nova Mamoré, 
referente ao segundo período da Primeira Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura, com a presença dos vereadores: Francisco Célio Brito Silva, José 

Carlos Rodrigues dos Santos, e o presidente André Luiz Baier. O Presidente da 

Casa, o Vereador André Luiz Baier deu início à sessão desejando boa a noite a 

todos, agradeceu a presença de todos os homenageados na Sessão Solene. 
Ato contínuo: foram convidados a compor a mesa o Vereador Presidente André 

Luiz Baier; o Ilustríssimo Senhor Welison Nunes da Silva, o Ilustríssimo Senhor 

Claudionor Lemes da Rocha e a Ilustríssima Senhora Silvia Cristina Amancio 
Chagas, os vereadores: Sr. Francisco Célio Brito Silva e Sr. José Carlos 
Rodrigues dos Santos. Sendo então finalizada a formação da Mesa das 
Autoridades o Senhor Presidente André Luiz Baier, verificado o quórum 

necessário, deu início a Sessão Solene. Convidou a todos para que se 

colocassem de pé para a execução do Hino Nacional. Em seguida realizou a 

leitura dó Edital de convocação: “Ementa: Convoca os Senhores Vereadores 
para Sessão Solene presencial com transmissão on-line, da Câmara Municipal 

de Nova Mamoré /RO, a ser realizada no próximo dia 11/03/2022, às 19 horas, 
para outorga do título de cidadã honorífica à ilustre senhora Silvia Cristina 

Amancio Chagas e outorga do título de cidadão honorífico aos ilustres 

senhores: Wellison Nunes da Silva, Claudionor Lemes da Rocha e o senhor 
Acir Marcos Gurgacz, pelos relevantes serviços públicos prestados ao Estado
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de Rondônia e ao Município de Nova Mamoré/RO. O Presidente da Câmara 

Municipal de Nova Mamoré, Estado de RO, usando das atribuições conferidas 

pelo Art. 94 do Regimento Interno, convoca os Senhores Vereadores do 

Legislativo Municipal para participarem da 1a Sessão Solene presencial com 
transmissão on-line, a ser realizada no dia 11 de março de 2022, às 19h00, no 

Plenário desta Casa de Leis, constituída da seguinte pauta: Outorga do “Título 

de Cidadã Honorífica” à Ilustre Senhora Silvia Cristina Amancio Chagas, 

professora e Deputada Federal pelo Estado de Rondônia, pelos relevantes 
serviços públicos prestados ao Estado de Rondônia e ao Município de Nova 
Mamoré, conforme estabelecido no Decreto Legislativo n° 005/CMNM/2021, de 
08 de setembro de 2021; Outorga do “Título de Cidadão Honorífico” ao Ilustre 

Senhor Welison Nunes da Silva, notável advogado, pelos relevantes serviços 

públicos prestados ao Estado de Rondônia e ao Município de Nova Mamoré, 

conforme estabelecido no Decreto Legislativo n° 006/CMNM/2021, de 08 de 
setembro de 2021. Outorga do “Título de Cidadão Honorífico” ao Ilustre Senhor 

Claudionor Lemes da Rocha, professor e Ex-Prefeito, pelos relevantes serviços 
públicos prestados ao Estado de Rondônia e ao Município de Nova Mamoré, 

conforme estabelecido no Decreto Legislativo n° 007/CMNM/2021, de 08 de 

setembro de 2021”. Ato seguido, abertura para palavra dos vereadores, onde o 
primeiro a fazer o uso foi o vereador José Carlos; Saudou a todos com boa 
noite e agradeceu a presença dos homenageados; agradeceu ao presidente 
por estar homenageando 3 (três) pessoas que são muito importante para o 

município de Nova Mamoré; agradeceu a Deputada pelo relevantes serviço 

prestado ao município; agradeceu ao Claudionor pelos serviços prestado ao 

município como ex-prefeito e atual professor; agradeceu ao senhor Welison, 

por ele ser essa pessoa parceira, amiga e que Nova Mamoré tem muito a 

ganhar com sua pessoa. O segundo a fazer o uso da palavra foi o vereador 
Célio Brito: saudou a todos com boa noite, agradeceu ao presidente pela 
condução dos trabalhos, agradeceu aos homenageados por estarem presente 

e agradeceu a eles também pelos serviços prestados ao município. Em 
seguida foi feita abertura da palavra aos homenageados, em que o primeiro a
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utilizar a palavra foi o Dr. Welison: saudou a todos com seu boa noite; 

agradeceu por estar sendo homenageado pela Casa de Lei; agradeceu a sua 

família e amigos por estarem presentes nesse momento que é muito 

importante para ele; relatou um pouco de sua história de vida e que não foi 
nada fácil chegar até onde ele chegou. O segundo homenageado a fazer o uso 

da palavra foi o Professor Claudionor: saudou a todos com boa noite; 

agradeceu a todos da sua família mesmo os que não podem estar presentes, 

mas que fazem parte de sua vida; relatou um pouco da sua história de vida 

política; agradeceu a todos vereadores que votaram por unanimidade para que 

essa homenagem acontece. A terceira homenageada a fazer o uso da palavra 
foi a Deputada Federal Silvia Cristina: saudou a todos com seu boa noite; 
agradeceu à Câmara por estar lhe homenageando; relatou um pouco de sua 

trajetória de vida e de como foram seus caminhos na política. Ato seguinte o 

presidente informou como procederá ao rito da cerimônia de entrega de Título 

de Cidadão Honorífico do Município. O primeiro a receber o Título Honorífico 
pelas mãos do Vereador José Carlos foi o homenageado Dr. Welison Nunes; O 

segundo a receber o Título Honorífico pelas mãos do Vereador Célio Brito foi o 

homenageado professor Claudionor Leme; A terceira a receber o Título 

Honorífico pelas mãos dos vereadores André Luiz Baier e Célio Brito foi a 

Deputada Silvia Cristina. Por fim, foram realizados os agradecimentos finais e o 
Presidente da Câmara encerrou a sessão às vinte horas e vinte e dois minutos.

Plenário das Deliberações em 11 de marco de 2022.

ANDRÉ LUIZ BAIER

SANTOS
Vereador
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